

Изложба Повеље и дипломе у Дому ваздухопловства



Поводом обележавања Дана Војске и Дана државности, у Дому ваздухопловства отворена је изложба *Повеље и дипломе*, из фонда Војног музеја на Калемегдану.

Изложбу је отворио командант ВиПВО, бригадни генерал Ранко Живак истичући значај изложбе чији експонати чине нашу историју и нашу садашњост.

У поставци изложбе могу се видети старе официрске дипломе и повеље, са почетка 19. века, затим повеље и дипломе од средине 19. века до данашњих дана, а посебан део изложбе чине друштвене дипломе које чувају важне податке о историји српске војске, али и народа.

Експонати изложени у Дому ваздухопловства чине трећину веће изложбене поставке, која се налази у Војном музеју на Калемегдану, а чини је преко 300 докумената из различитих периода српске војне историје. ■ Н. Д.



Билатерална војна сарадња

Начелник Управе за међународну војну сарадњу Милорад Перић потписао је планове билатералне војне сарадње са Француском и Норвешком. План са Француском потписао је начелник Управе за међународне организације у Здруженом генералштабу ОС Француске бригадни генерал Антоан Кре, а са Норвешком заменик генералног директора за безбедносну политику Министарства одбране Кјарсти Клабо. ■

Изложба о пешадијском аутоматском оружју у Војном музеју



Порука антифашизма

Поводом обележавања 15. фебруара – Дана државности Републике Србије и Војске Србије у Војном музеју је отворена изложба „Пешадијско аутоматско оружје Другог светског рата“

У присуству државних секретара Министарства одбране, чланова Колегијума министра одбране, Колегијума начелника Генералштаба Војске Србије и бројних гостију, студијску изложбу, део богате збирке оружја из ризнице Војног музеја, отворио је државни секретар у Министарству одбране Александар Мишчевић.

– Примена савременог оружја на овим просторима променила начин ратовања, постављајући нове захтеве у борби и мењајући стратегију команданата. Пешадијско аутоматско оружје, изложено у овој поставци, у склопу обележавања Дана државности Србије и 65. година победе над фашизмом, представља тек мали део богатог арсенала којим могу да се похвале посленици Војног музеја. Херојска борба претходних генерација против фашизма сврстава нас у ред баштиника оних цивилизацијских вредности које симболизује 9. мај – Дан победе у Европи, победе антифашизма. Наша генерација је дужна да чува те вредности и негује солидарност и толеранцију, градећи Србију као европску државу, која иза себе има два века развоја демократије – истакао је државни секретар Александар Мишчевић на отварању изложбе.

Колекција Војног музеја од око 4.500 комада оружја из Другог светског рата у потпуности покрива наоружање које је, током четири ратне године, коришћено на овим просторима. Студијска изложба омогућује увид у технолошки развој и примену оружја које је обележило највећи оружани сукоб у 20. веку. ■

Д. ГЛИШИЋ
Снимио В. ТРАНДФИЛОВИЋ

